

国网厦门供电公司 对禾祥西路等道路进行电力管线改造 电缆入地 扮靓城市颜值

晨报讯(记者 柯小娇 通讯员 郑巧敏)“下个月,主路两侧的电力铁塔、电力水泥杆和空中电缆线都将被拆除,道路颜值将大大提升。”昨日,五台应急电源车驶进禾祥西路,国网厦门供电公司工作人员正忙着电力迁改停电施工,将台区电源点改接至新建环网柜。这意味着禾祥西路道路改造提升工程电力管线改造进入冲刺阶段,架空线路将实现从“空中”到“地下”的转换。

据悉,一直以来,国网厦门供电公司积极融入厦门市推进文明典范城市创建工作的进程中,结合全市道路改造提升工程,对

禾祥西路主路(斗西路至后滨路)和后江埭路(嘉城花园至邮电局段)、小学路(海城花园至外王街)等进行电力管线改造,实现架空线路入地缆化。

“现在每根杆上都有很多条缆线,比较凌乱。整治后,道路看起来会更加干净整洁,线路也不会‘挡天空’了。”国网厦门供电公司思明供电服务中心思明配电工程班班长黄凉焯介绍,此次改造将拆除沿途电力铁塔23杆、电力水泥杆11根,新建户外环网柜9台、美式箱变8台,线路缆化的同时还对网架进行优化改接,解决线树矛盾问题,提高禾祥片区

的供电可靠性,更好地满足居民和商铺的用电需求。

“埋管时要涉及燃气、水务、污水管网等,可谓‘改一线动全身’。”谈起改造中的“拦路虎”,黄凉焯感慨颇深,“但道路环境变好,市容市貌更新,便是我们最大的成就感,也体现了我们深化新时代‘双满意’工程的实践。”

此外,国网厦门供电公司还将对沿街电力设施外观进行喷涂美化,让其与周围景色融为一体,为群众打造更加美观、安全的用电环境,以实际行动为文明厦门增添新亮点,助力厦门争创全国文明典范城市。



昨日,应急电源车驶进禾祥西路,为该片区架空线路入地缆化做最后的准备。 记者 陈理杰 摄

我们的节日·重阳

迎重阳 老人唱起来跳起来

思明区举行庆祝2022年老年节专场文艺演出



思明区老年艺术爱好者为观众献上精彩的舞蹈。 记者 唐光峰 摄

晨报讯(记者 周莉 见习记者 黄晶晶)“岁岁重阳,今又重阳。”为弘扬中华民族尊老、敬老、爱老、助老的传统美德,营造全社会关爱老年群体的良好氛围,9月27日下午,“喜迎二十大 情暖

重阳节——思明区庆祝2022年老年节专场文艺演出”在思明区群众文化艺术活动中心举办。

思明区老年人艺术协会合唱团的50余人大大合唱,拉开了本次活动的帷幕;舞蹈、独唱、快板说

唱、戏曲等节目,随后陆续上演。舞台上的老人们用雄厚嘹亮的歌声、韵味十足的舞蹈,充分展示了新时代老年人热爱生活、健康向上的精神风貌和丰富多彩的精神文化生活。

据悉,本次活动的表演者为来自市、区老年艺术协会及各街道的退休人员,平均年龄65岁。“有这个舞台能让我们来展示自己,大家的热情都十分高涨!”参与表演的郑国红老人高兴地说道。“真不敢相信他们不是专业的舞蹈演员。”看着台上精彩的舞蹈表演,现场观众单梅赞叹道。

本次活动由思明区老龄委、思明区卫生健康局主办,思明区老年人艺术协会承办。思明区老年人艺术协会会长戴修俊介绍,希望通过这次活动,给退休人员一个展示自己的舞台,也希望能给其他人带来欢乐。

先训后赛 提升急救能力



选手比拼急救技能。

构的特点,培训涵盖了心肺复苏、AED(自动体外除颤仪)的使用、气道异物梗阻的解除等院前急救知识和技能。经过4天培训,所有选手均通过考核,并获得国际认证的基础生命支持(BLS)证书。

昨日的比赛分为理论知识和技能实操两部分。精准判断、有效按压、熟练操作AED……选手们展现出了良好的急救素养和技能。最终,厦门莲花医院和来自厦门天梭凯德医院的选手邱培珍分别获得团队和个人一等奖。

主办方希望通过这次比赛,提升养老机构的急救技能水平,进一步推广“救在身边、守护生命”的理念。

本次比赛由厦门市总工会、厦门市卫生健康委员会指导,厦门市机关事业工会联合会主办,厦门市医疗急救中心承办,厦门市弘爱医院、厦门市莲花医院协办。

晨报讯(记者 白斌斌 通讯员 林挺)昨日,厦门市第二十八届职工技能竞赛医养结合机构急救技能大赛在厦门市医疗急救中心举行。

“医养结合”是一种切实可行的医疗改革新模式,也是本次急救技能大赛的主题。

大赛采取“先培训后比赛”的形式。赛前,来自厦门的14家医养结合机构的选手们来到厦门市医疗急救中心培训部接受赛前急救培训。针对这些机

“洞天遗珍”走进厦门大学

晨报讯(记者 俞杰)9月29日上午,“洞天遗珍”——万寿岩遗址出土文物展在厦门大学人类博物馆开展。记者了解到,这是厦门大学首次引进的考古遗址专题文物展,将持续至2023年4月。

据悉,被誉为“南方周口店”的三明万寿岩遗址,是迄今为止福建省乃至华东地区发现最早的洞穴类型旧石器时代遗址,被列

为2000年度全国十大考古新发现之首,是全国重点文物保护单位和全国百项大遗址之一;出土文物涵盖旧石器时代早、中、晚各个时期,为研究华东地区古人类的起源、迁徙和古环境、古气候及海峡两岸古人类文化渊源提供了重要的实物佐证。

本次展出的66件文物,都是精挑细选出来的万寿岩遗址出土

的珍贵文物。其中,13件为现有万寿岩遗址博物馆展厅展出的精品,包括镇馆之宝——盘状刮削器;53件为首次走出万寿岩遗址博物馆文物库房、第一回和世人见面的珍品。

本次文物展由厦门大学、福建省文物局、三明市政府主办,厦大文博管理中心、三元区政府、三明市万寿岩遗址保护中心承办。

福建省顶信拍卖有限公司拍卖公告

受委托,本公司定于2022年10月10日10时在中拍平台(<http://paimai.caa123.org.cn>)公开拍卖:废旧水表一批,起拍价:11.92万元,保证金:3万元。即日起可预约登记看样,缴交保证金及报名截止时间:2022年10月9日17时(以实际到账为准)。咨询电话:0592-2290222、15159253853;公司网址:www.dx51.com;公司地址:厦门市厦禾路878号铁道大厦24层AB单元。

福建省九益通拍卖有限公司竞价公告

定于2022年11月3日9:30在厦门市公共资源网(网址:<http://120.41.36.88:6100/ggzyscpz/>)举办:厦门市翔安区民安路54号、民安路70号之1-101、民安路70号之1-102、民安路70号之1-103、民安路70号之1-104店面租赁权竞价会。起拍价及竞租保证金等详见竞价清单(交保证金截至:2022年11月1日17:00),看样时间:2022年10月20日-21日,报名时间:2022年11月2日9:00-16:30,报名地点:云顶北路842号市行政服务中心四楼信息发布大厅20号窗口。咨询电话:0592-7370977,网址:www.xmzyjy.cn、www.jytpaimai.com。